

FEJÉRMEGYEI NAPILÓ

Előfizetési árak:

Helyben házhoz hordva, vagy vidékre postán küldve

egy hóra 15 korona, negyedévre 45 korona.

Él. évre 90 korona, egész évre 180 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Pelsőfű-déca 2. — Telefon sz. 208.

Felélős szerkesztő: Hajós József.

Napoleonot,

a franciák világhódító császárárt az angolok rabláncra fűzve számkivetésbe sáhrucolták Szent Ilona szigetére, tehát messze, messze el Európától, de mégis egész Európa félt és borzadt attól a gondolattól, hogy Napoleon visszatér és elégtételt vesz a rajta esett sérelemért. Akkor mondta Chateaubriand a francia felsőházban: „Tűzzék fel Napoleont szürke kabátját és kalapját Brest előtt egy botra és megvárják, hogy egész Európa így verbe fog állani“. Mi, magyarok vagyunk Kelet-Európa lánczavert Napoleonjai. Kőrőlöttünk minden szomszéd lelkiismerete gonosz, mind érzi, hogy csehlél és pimaszul cselekedett velünk és minden magyar megmozdulásra összerögzén, mint az asztal alatt heverő kutya, mikor a vendég keresztborakja a lábait. Itt valami készül. Ok maguk is tudják, hogy ez így nem maradhat. Nem, nem, soha! Itt valami olyan biztos, mint a halál, csak azt nem tudja senki, mikor, mikor... És még valakit nem tudunk. Azt nem tudjuk. Kivel? Nem jó egyedül. De kivel? Még a választópolgár sem szeret a bukott párttal szövazni, nekünk is nagyon vigyáznunk kell arra, hogy kit szeressünk, mert ez nem is annyira a szép szemek dolga. Csak addig mindig azt a lavat fogadjunk meg a versenyben, amelynek lejárása előre látható volt. Most minden fel arra mutat, hogy Európa új verseny előtt van és nem utolsó kérdés az, hogy a Clemenceau, a Lloyd George, a Cillot vagy a Mayer-istától „plónzóljuk“-e le.

HIREK

Szabó százados ügyének tárgyalásáról szóló tegnapi híradásunkban megemlítettük, hogy Székesfehérvárott a Károlyi-kormány idején történt első katonai fejevonalú bizony nem mutatta a „fejlémezett“ sereg képét. Erre vonatkozóan ma Siposs ezredes, akkori parancsnok szerkesztőinknek kijelentette, hogy ama felvonulás rendezésében Szabó Erőnek semmiféle szerepe nem volt. Siposs ezredes és a tisztikar minden lehetőt megtekint, hogy a legénység közt a figyelmet visszaállítsák, de ebbeli törekvésüket megakadályozták a vörös agitátorok, nevezetesen a Budapestről jött kommunisták agitátorok aknamunkája. Ezek bírták rá a legénységet arra, hogy az emlegett katonai felvonulásban — mely december 17-én történt — a vörös zászló is szerepeljen. Szabó ügyében a haditörvény-szék folytatja a tanúkihallgatás-

kat. Ma többek között dr. Kövess volt kormánybiztos főispán és Tóth ezredes tanúk tettek vallomást. A tárgyalás még több napig elart.

— Ismét egy zsidó hölgy! Jól tudjuk, hogy az alább jellem-zettek sokan, nagyon sokan vannak. Külön bűnkrónikát lehetne írni róluk, de erre nincs elegendő papír. Ezért csak a jellegzetesebb eseteket emlíljük.

Kaptuk a következő levelet:

Mélyen tisztelt Szerkesztő Ur!

Egy kisfelesén jövök de elfoglaltságom miatt kések. Folyó hó 19 én Budapestről a déli vasúti budai indulóhazából reggel 7 óra 25 perckor induló vonattal utaztam Székesfehérvárra. A vonat már megvolt telve, mikor beszálltam, így a folyosón álltam meg. Alig foglaltam el állóhelyemet, egy, az idegen fajtából való, kalapot viselő nő foglalt mellettem helyet és nyomban beszélgetni kezdett velem. Maf a második szavával az Ebród Magyarokat szidta, csikefogónak nevezte az egész társaságot, de néha a „gaz“ jelző is elhagyta őnaacsága — száját. Mikor azt láttam, hogy ez a hölgy amolyan Grünfeld-lejta, gondoltam, hogy tőle egyebet is lehet hallani és úgy tettem, mint aki azt sem tudja, hogy az ÉME milyen fán terem. Tényleg az én magánzórom egészen bejellemegetem és dicsőítette a kommunizmust, szerinte szászor volt jobb, mint a keresztény irányzat. Magyarországot őnagsága szerint barbar állam. Szóval a keresztény irányzatot alaposan lepoeszkondizta az én utitársóm. Mikor láttam, hogy őnacsága igazán közlekeny, megkérdeztem, hogy hova utazik, mire azt felelte, hogy Barcsra. A többek között előadta, hogy a jogoszláv tisztek milyen finomak. Neki a demarkációs vonalon könnyű átmenni, mert az unokafivére jobárat a jogoszláv tisztekkel. Dinnyes után, mikor már eleget hallottam és eléget láttam, kijelenttem a leggyemnek, hogy Székesfehérváron le fog szállni velem és át fogom adni a karhatalomnak, de hogy aztán le ne tagadhassa a bűnéit, egy Nagykanizsára utazó zsidó is magammal hitvam tanu-nak, aki az első szóra leszállt a vonatról és tanuskodott becsteliesen. Egy másik tanu is leszállt a vonatról, egy százados, aki azonban csak a csattanónál volt jelen. Megfigyeltem a jelenfennél az utasokat és láttam olyanokat, akiknek jól esett és láttam olyanokat, akik a fogakat szoftották össze és dühösen néztek reám. Egy az idegen fajtából való hölgy pedig igtalomert gajdolt. Ugyanaznap a helybeli m. kir. államrendőrség felvételelt a jegyző-

könyv a büntgyöről. Székesfehérvár, 1920. augusztus hó 25-én. Tisztelettel Nagy István, okleveles vízmeister.

Kár, hogy még nics szentesítve az igazságügyminiszter ma betérjesztett törvényjavaslata, mely szerint: „Aki a magyar nemzet vagy állam ellen nyilvánosan valótlan állít, amely a nemzet megbecsülését sérti, vétséget követ el, a melynek büntetése 5 évig terjedő hatóság vagy 100 ezer koronáig terjedhető pénzbüntetés.“

— Indítvány. Dr. Zavaros Aladár polgármester a mai közgyűlés elé indítványt terjeszt, hogy írjon át a törvényhatósági bizottság az államrendőrséghez, hogy a tüzrendészeti szabályrendelet tilalma ellenére a lakó háztól 40 méter körzetben belül felállított kazlakért a gazdákat ne büntesse meg. A polgármester indítványának oka az, hogy a tüzrendészeti kihágás miatt az államrendőrség a legtöbb gazda ellen eljárást indított. Az államrendőrség nem vette figyelembe a jelenlegi rendkívüli viszonyokat, amikor a zülött állapotok miatt a háztól messzelevő szerűkön hagyott nagyerétekt szalmát egyszerűen egyik napról a másikra ellopják.

A „Havranek“-tanya eladása. A közgyűlés által eladásra kijelölt „Havranek“ tanyaara igen sok a reflektálás. Több egyes ajánlatok 5 millió koronára is beígért az ingatlanért, a város tanácsa azonban elsősorban a jelenlegi bérletnek, kik mindannyian kiszáradtak, kínálja fel megvétele az ingatlanokat s ha ezekkel az egyeszés létre nem jönne, csak úgy tárgyak az egyes ingatlanest megvásárolni szándékozik.

Vadászok figyelmébe. A napokban közzétett polgármesteri hirdetőményt sokan úgy magyarázták, hogy a vadászoknak tilos a kukoricásba menniük. Illetékes helyről nyert értesüléseink szerint nem ez, a kiméltellen legázolás tiltott meg, mert meglőtént, hogy többen a vadászok közül hajtkát küldtek a kukoricásba, ahol azok kárt, több helyen valószínű vandálistást vitték véghez.

A város utcáinak tisztántartásáról eddig a mérnöki hivatal gondoskodott. Szeptember havától kezdődőleg ezt a munkakört a polgármester a gazdasági hivatalra bizza, részben a mérnöki hivatal jelenlegi nagy elfoglaltsága miatt, másrészt azért, hogy a gazdaságban levő lovak dadzások, sabban kibaszndálhatok legyenek.

Ertesítés. A Déli Vasúti Előre testetző kör értesíti a táncoló ifjuságot, hogy folyó hó 29-én, vasárnap déli vasúti étközében táncfűzerkét rendez 8 órai kezdettel. A zenét Magda Muki zenekara szolgáltatja. A vigalmi bizottság.

LEGUJABB:

A keleti orosz hadsereg teljesen felmorzsolódott. A foglyok száma tuhaladja a 150 ezret. A lengyelek Grodnóig elnyomultak. Egyes helyeken a vörös hadsereg erőstítésekét kapott s megküszölte az ellenállást, de sikertelenül. A szenvedett véreségek megbosszúlására Trookij parancsára eddig 17 tábornokot és 52 törzestiszte agyonlöttek.

Az áll. polgári fuulkolóha való beiratások e hó 27. 28. és 29-én tartanak meg. A beiratások a tanulók szülőik kíséretében tartoznak megjelenni. A beiratkozó legutolsó iskolai bizonyítványukat, születési és újraolási bizonyítványukat hozzák magukkal. Beiratási díjak: tandíj 140 K, beiratási díj 20 K, könyvtári díj 1 K, értesítői díj 1 K, kirándulási díj 1 K, Tanítók Háza alapdíj 1 K. A tandíj két részlehen fizethető. Jó előmenetelű szegénysorsu tanulókat tandíjmentességgel folyamodhatnak. A felvételi, tantervi költségek vizsgálatát e hó 30-án fognak megtartani. Felvilágosítással szivesen szolgál az igazgatóság (Színházpárk). Hiv. idő d. e. 8—12 óig, d. n. 2—4 óig.

Sorozatok a csehoknál. A Fejérmegyei egyes helytől hírek érkeznek, amelyek arra mutatnak, hogy a litvas ügyvezetés az ellenállást fogadja a cseh sorozatokat, mint a csehországi és szlovák németéget. Nagyszombaton a sorozás napjának délelőtti egyáltalán senki sem jelentkezett a bizottság előtt. Déliben pedig gyereket állítottak as utcaszakra s 15—20 tagból álló őrszakt küldtek ki az utcák őrszelőésására. Sikerült egy kisebb csoport összeszedni, amely aztán magyar nőtk mellett, magyar szalagokkal felidreznvönult a bizottság elé. Sorozás után egy cseh tiszt felolvasta előtök a cseh eskü-mintát, amelyre a legények kijelentették, hogy nem értik. A cseh tisztnek külön-külön minden szó meg kellett magyarázania. A delutáni órákban a besorozott sprükkel felszerelve végigjártak a város s éltették a háborút. A tünetközös csatlakozó tömeg több tüzet kirabolt. A város a bomlázódó rémképet mutatta, a cseh hatóságoknál egyáltalán semmi tekinthető sincsen. Az utasok, mikor kihirdették nekik, hogy októberbe be kell vonulniuk, hangos kacagásra fakadtak s szemöldöczenbe oda külfolták a cseh tiszteknek: Hol lesztek ti addigra! Akkor már rég itt lesz Hortly!

Ertesítés. A helybeli felsőkereskedelmi lakóiban az 1920—21. iskolai év megnyitására járó tendők sorrendje a következő: Augustus 30-án: az 1. évfolyamu tanuló beírása. 31-én: javító vizsgálatok. Szeptember 1-én és 2-án: A 2., 3. és 4. évfolyamu tanuló beírása, Szeptember 9-én: A tanítás megkezdése. Egyéb tudnivalók a hirdetés táblán olvashatók. Az igazgatóság.

Meghívó. Folyó hó 28-án szombaton d. e. 10 órakor a Dunántúli keresztény szoc. Vasutas szöv. Távirda utca. 6. sz. helyiségében a katholicus zene és nyelv tanítónők fontos gazdasági összejövetelt tartanak, melyre az összes katholicus zene és nyelv tanítónők és uton meghívottak. Ott legynék mindnyájan, az intéző bizottság nevében Kováts Ilona.

— Gazdasági, kereskedelmi és ipari tanácsokat és főtanácsokat fogantatni kénevezet. Rubinek Gyula miniszter nyilatkozata. Rubinek Gyula kereskedelmi miniszter földművelésügyi miniszter körében javasolta, hogy a nevezetnek ki gazdasági tanácsokat és főtanácsokat és a minisztertanács az indítványt elfogadta. Beavatott forrásból közlik velünk, hogy már legközelebb több ilyen tanácsot és főtanácsot ki nevezés fog megjelenni. Ebből az alkalomból megkérdéztük Rubinek minisztert, hogy minő célt szolgát ez az az újítás és a következő felvilágosított kaptuk:

— A gazdáknek régi óhajlása, az hogy legyen a kitanítéseknek egy olyan neve, legyen egy olyan speciális kitanítás, amelyből kiadomborodják az, hogy azt a mezőgazdaság terén szerzett érdemek jutalmát adták. A földművelésügyi miniszteriumban is nagyon sok olyan érdemes ember van, aki részölgálna a megkülönböztetésre szolgáltatni fogva, aki azonban a kellő kvalifikáció hiányában nem nevezhető ki miniszteri tanácsosnak, vagy osztálytanácsosnak. Múltányolki kellene példásul, a gazdasági tudósokt fáradósáts is, akik ingyen végzik munkájukat és akiket tiz évi szolgálat után valami cimbén, vagy kitanításban kiartam részesíten.

Egyszóval, igen sok ember van, aki a mezőgazdaság terén önzetlen és értékes szolgálattal teljesít és akiknek érdemeit eddig nem volt módunkban méltányolni.

— Az én tervezetem szerint fogunk ki nevezni gazdasági tanácsosokat és pedig a hatodik és gazdasági főtanácsosokat az ötdik fizetési osztályba, az előbbivel tehát a nagyságos, az előbbival a méltóságos cím jár egyúttal. Ez a rendszer van Németországban is és azt tervezték nálunk még a háború előtt.

— Köszölhetem, hogy a minisztertanács utasított, hogy legyen hasonló indítványt a kereskedelmi és az ipar terén szerzett érdemek jutalmazására is.

A gyapjúkivitel és az állam részvétele. Azok az üzleti körök, melyeket erősen szívén tart az a törekvés, hogy a magyar kereskedelmi életet meg akarták fosztani addigi kiváltságos faji-vonásaitól, legutóbb a heves és igazságtalan támadásoknak egész sorát intézték az Áruforgalmi R. T. ellen. Ezeknek a védelemre tulnyomó részéről már eddig is bezibonyult, hogy azok merőben alaptalanok és sértett üzleti érdekekre vezethetők vissza. Legutóbb azzal a váddal léptek a nyilvánosság elé, hogy a gyapjú kivitel rendezése oly gyárló és gondatlan módon történt, hogy erre maga az Áruforgalmi is lényegében ráfizet. Ma ezt a beállítást is módunkban van a leghatározottabban megcáfolni, mert maga Ipolyi Keller Gyula b. államtitár, az Áruforgalmi elnök-igazgatója jelentette, hogy a gyapjúkérdés megoldása oly jól sikerült, hogy arra nemcsak hogy rá nem fizetnek, hanem abujól az államnak igen tekintélyes haszna is van.

— Kacsalapás. Özv. Folkert úrnak a Deák Ferenc utcai lakos átvadórtól az éjszaka 6 kacsát ellopoltak.

370. — Húsméltú házirozsát megvétele keresek. Egy divány és egy széken olcsón eladó. Donáth nép kárpicstani, Kossuth-utca 6. 25-16

— Miért pártolja Anglia a zsidó Szovjetországot. A francia katolikusok Caen ban „szocialis betet” rendezték. A nagygyűlés egyik szónoka, Piñon tanár, a „Revue de deux Mondes” szerkesztője, aki a mult évben a bécsi francia követségek tagja volt, nagy beszédet mondott Lloyd George ellen, aki szerinte teljesen a héber faj kezébe került. Lloyd George tanácsadó és környezete mind zsidó. Vendégülató háziga-dája Hythe-ben a zsidó származású Sir Philipp Samson. Ezeknek a zsidó tanácsadóknak közösen hété, hogy Anglia nem az antiszemita Lengyelországnak; hanem a zsidó bolsevik Oroszországnak fogja pártját és tárgyalt Leninnek már hónapok óta. A kongresszus még az elnyomott ir katolikusok érdekében emelte fel szavát.

— Értesítés. Katonatiszti nyugdíj-sok, özvegyek és árvaik, akik a kedvezményes természetbeli ellátásukra vonatkozó „Értesítést” és „Igazolványt” már kézhez vették, értesüljenek, hogy ezen okmányokat saját érdekében mulasztás nélkül a helybeli törvénykezési palota I. emelet 116 szamu szobájában fogadják Gyula törvénykezési iródtanárság. Vidéken levek a tartózkodási helyükön legközelebb az közszolgálati alkalmazottak beszerzési csoportjánál jelentkezzenek. A Nyútkos helybeli elnöke.

— Előzetes nyilatkozás. — Mindazok, kik fellelhetően jó feleségem, kisgyermekaim jölekt nevelőjénem, temetés megjelenni, a ravatalra virágot küldésén, vagy szónoklatot, búcsúbeszédet adni szivesek voltak, fogadják legamintább köszönömetet. S. fehérvár, 1920. aug. 26. Debrecenyi István és családja. 949

— Ifj. Szűts István vendégülöje József-u. 14. sz. alatt van. 935

KERESZTÉS

DIVATRUHAZÁBAN
A közlegl ősi idényre elsőrendű minőségű
HONI ÉS KÜLFÖLDI
GYAPJUKELMÉK.

Férfi öltönyökre és felöltőkre nagy választékunk raktárunkban.
OLCSÓ ÁRAK!
Áruháza és Tárlata

Ne legyen BORT szekezféri bortermelők
Szekezférvári boriparokban levő
Kitűnő borait.
Közelebbi felvilágosítás nyerhető a Szekesfehervári Hittel-szövetkezet ügyvezető-igazgatójának Szó gyény March-u. 1. sz. a. 1. em. iródjában, d. e. 11 óráig d. u. 2 óraig.
FASTISZA BORK 111 Siller 20 kor., Fehér 21 kor. Vörös 23 korona. 518.

MAGYAR SZÖVETKEZETI KÖZPONTOK
Áruforgalmi R. T. Fejérmegyei Kirendeltsége
SZÉKESFENÉRVÁR
Ideiglenes irodahelyiség: Ipariskola, Patóffi-u. Raktár: Tobak-u. 3. Sürgőnyim: Futura. — Telefonszám: 170.

V E S Z:
Mindan mennyiségben:
1. Zabot, kölest, repcét, tatárkát, babot, borsót, mákot, takarmányt, kerti és virágmagvakat, szénát (préselt és préseltlen állapotban), szalmát, préselt és préseltlen állapotban), tengeri száru, cirokszakált stb.
2. Csontot, vészen és szövethulladékokat, fahajmút, meszelt stb.
3. Mézet, taplót, vészakót stb.

E L A D:
1. Komplet, épsőlőkészleteket, külön gözlokomobilokat és épsőlőkészleteket, vetőgépeket, tengeri mórásoldókat, szekekavókat, trieurókat, szelőkör-szűtőket, fesszőndőket, szőkeket és sze-ker alkatrészeket, borszivattyúkat és tömlőket, borsajtókat, stabil motorok, járgányokat, pálnka és lekvarfozó, valamint mosóüstöket, olajsajtó berendezéseket, boronákat, ékeket, világitási lámpákat, lapátokat és nyelveket, zablákat stb.
2. Répa, mázas és más élelmiszereket (nyokait), mültárgyát (superfoszfátot) gépjármű, gép és kocsikészleteket, tavóka és egyéb gépszárakokat.

956 — Eladó 2 darab 9 hónapos szép herold stüdd. Knitthofer, Vár-ter 18. szám.

„Koronás tejezem” párszori használat után széplőt, májfoltot, pör-senést s minden arczfeszítéstanfogó szünteti s az arcot báronysimára és hófehérré teszi. Kapható: Szűcs Róbert gyógy-szerárbán.

Deutsch Manó és Fia
Céglajánadosok: Deák Testvérek.
divatruházában
az őszi férfi öltöny és felöltő szövet különlegességek már megérkeztek. Jutányos árak!!!

Önkéntes árverési hirdetésény.
A Genersich-brővelök tulajdonát képező, Székiesfehervár melletti levő 539 négy-szögöl területű lakházat és udvart folyó évi augusztus 31-én délelőtti 10 órakor iródtamban (Szógyényi-ház I. emelet) megtartandó magánárverésben a legfőbbet igerőnek eladom.
Az árverési feltételek nálam előzetesen megtáhatók.
Dr. Kisteleky Károly, ügyvéd.

Szekiesfehervár szabad kir. város polgármestertől.
43111920. sz.

HIRDETMEY.
Értesítem a gazdaközönseget, hogy a legközelebbi gabonátvételel 1920. évi szeptember hó 3-án és 4-én, tehát a jövő pénteki és szombati napon lesz.
Felhívom az érdekelte gazdákat, hogy terményeiket ezen két napon annál is inkább szorgalattal meg, mert előzetes esetben revírálás útján a mulasztók költségére fogok a termények beszállításáról gondoskodni.
Szekiesfehervár, 1920. aug. 26. áii.
Dr. Zavaros Aladár sk.
polgármester.

APROHIRDETESEK.

701 — Tanulók 16 fittesével fülvételnek Soós Sándor vízvezetési vállalkozónál, Hádor-u. Ziroi templom mellett. 7-5

875 — Babot, mákot, boródt, borsót, zabot és burgonyát mindon megválasztan megvesz, esetleg kocsát őrak kold; Bogyay, Vörösmarty-tér. 10-5

882 — Mindemest azonnal felvez Soós Sándor, vízvezetési vállalkozó. Hádor-utca ziroi templom mellett. 7-5

622 — Egy oslók, üszó, borjastéhén, parádés és igaz szerszám, caza és igaz-kosz, szena, mohar eladó. Vörösmarty-tér 12 szam alatt. 20-17

931 — Négy darab hivatali való stüdd eladó. Székényi-u. 84. sz. 0-2

901 — Két darab 5 hónapos malac eladó. Kert-u. 1. sz. a. 5-2

927 — Gőzmalom-u. I. sz. alatt 2 darab stüdd eladó. 5-2

901 — Két malac eladó. Kert-utca 1. szam alatt. 5-3

942 — Burgonyát nagyobb mennyiségben megvétele keresünk. M. kir. Munkálgaly és Népjóléti Miniszterium Rokkánt Intézete, Budai-úti barak. 3-1

946 — Két baglya mohar eladó. Szárca-utca 27. 3-1

947 — Tojót uradalomtól naponta 2-300 literi veszek. Szakály, Reseda János-utca sarok. 3-1

948 — Mindemest, tanulót fűszerüzletben felvesz. Szakály, Reseda János-utca sarok. 3-1

922 — Igaz lószerszámok eladóok Megbízva Túrmezői dohányózáda.

921 — Egy gazdálkodásra alkalmas ház eladó. Cim a kúsdhivatalban. 3-2

Üzletelőt társat keresek. Cim a kiadóban.

946 — Egy házhely rajta levő építési anyagokkal Vágóhíd dűtőben eladó. Tudakozást lehet Pálóai-utca 71. sz. Fűt-üzlet. 3-2

941 — Házi kosztót ad uri cealád intelligens hölgyek és urak részére szeptember 1-től. Cim a kiadóban. 2-1

943 — Három téra istálló kiadó. Gázelep-utca 19. 2-1

952 — Két darab avarcsinóc, 18 drb. vázatisz malac eladó, Fehérvár-csurgó. Mezőegyes-utca. Özv. Móri Varga Gáborné. 3-3

899 — Rumburgi vászon éghuzat kézimunka csipkével, hatszemelyes fehér damaszt abrosz szalvétával eladó. Papné, Malom-utca 4. 3-3

914 — Két új féderes ötés eladó, gabonát és elosztóható. Vörösmarty-tér 10. 3-3

937 — Calmann-berendezett butorított lezka keresetek, intelligens családnl, szóbólég eláttással postalisztilvátoló részre, vázatisz asztal- és kényeztet adok. Cim a kiadóban. 3-3

926 — Az iskolai úszó tankat és elhátas adnek két keresztény fiúnak vagy leányanak. Cim a kiadóban. 2-2

939 — Öreghegyen a Róza-dűlőben 8 októlyos szőlő hajlékkal és felszereléssel azonnal eladó. Bővebben a tulajdonosnál, Öreghegy 504. sz. 22

Apolló-színház.

Péntek, szombat, vasárnap, augusztus 27, 28 és 29-én:
A legcsodálatosabb Hímeltetés
A MEGVÁLTÁS
(Rédonstóna.) — Misztikus keleti történet Krisztus korából 4 fejezetben
Előadások köznapokon 7 és 9 órakor, Vasárnap 5, 7 és 9 órakor.

Urania-színház.

Péntek, szombat, vasárnap, augusztus 27, 28 és 29-én:
A hóhérlányja
Fantasztikus filmjáték 6 felv.
Főszerepben: **HILDE WOTTER.**
KIEGÉSZÍTŐ MŰSOR!
Előadások köznapokon 7 és 9 órakor, Vasárnap 5, 7 és 9 órakor.